

宜君县以高质量就业助力县域经济高质量发展

■记者 严利君 通讯员 武朝旭

近年来,铜川市宜君县始终坚持把“稳就业,保就业”作为保民生的重中之重,科学布局人力资源和社会保障体系,持续通过组织技能培训、开展大型招聘会、开设零工服务中心、落实惠企政策等不断拓宽就业创业渠道,有效带动企业稳岗增产、群众增收致富,推动县域经济高质量发展。

“你的技能、经验等情况挺符合我们的岗位需求,请填写就业登记表,以便后续联系。”8月1日,求职者田喜平来到零工服务中心,工作人员对他说。零工服务中心外的电子屏上实时播放招聘信息,为了便于求职者实时掌握岗位信息,零工服务中心内还设置了信息发布区、求

职登记区、政策宣传区、休息区、求职洽谈区、咨询维权等功能区。除此之外,零工服务中心内还准备了茶水和医药箱,工作人员现场为灵活就业人员及雇主提供各类线上、线下公共就业服务。“以前找活儿都是托人介绍,有了服务中心,对双方都有好处。”田喜平说道。

为了更好实现群众在家门口就业,宜君县就业促进中心围绕全县主导产业和脱贫劳动力需求,全面开展山地苹果、川道蔬菜、牛羊养殖、家禽家畜饲养等培训科目,做到培训对象、内容双精准,不断提升劳动力就业技能水平。截至目前,技能培训业务共举办了十九期,共计培训950人。

作为宜君县创新发展的聚集地,宜君县科技工业园区日前入驻企业15户,方舟制药、锦穗颐医药代工中心、康庄果茶、棋智核桃乳、秦酒酒业等食品医药关联企业均已入驻园区,形成了集绿色低碳循环发展、产业观光旅游、养生文化体验、科普教学研究和实践为一体的发展格局。期末从业人数667人,不仅给宜君县提供了大量就业岗位,还吸引了附近区县的人来宜君就业。

宜君县将严格落实就业创业政策,努力让每位求职人员都能找到一个岗位、掌握一门技能、增加一笔收入,全面推动高质量就业,助力县域经济高质量发展。

丹凤县集中输送200余名采摘工赴韩城采摘花椒



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 郭丹 郑志财 文/图)8月8日,由洛洛市丹凤县人力资源和社会保障局牵头、丹凤县就业服务中心组织、丹凤县汽车站鼎力配合,2023年第六批200余名采摘工前往韩城市采摘花椒。

丹凤县人力资源和社会保障局党组成员、县就业服务中心主任陈先锋对全体务工人员进行了亲切问候,表示县就业服务中心作为全县劳务输出的牵头部门,将积极与韩城市劳务部门对接花椒采摘工作,及时发布用工招聘信息,落实好车费补贴等奖补政策,并与车站沟通保证运力,为外出务工人员做好各项服务保障工作;全县各劳务带头人要充分发挥引领作用,扩大政策宣传,把劳务输出相关优惠、补贴政策宣传到各家各户,积极号召、动员、扶持在家劳动力前往韩城务工增加收入。

男子半夜寻求“刺激”“桃花运”变“情人劫”

阳光讯(记者 熊玺 实习生 温雨萌 通讯员 郭浩 文/图)近日,刘先生向西安市公安局新城分局韩森寨派出所报警求助。

8月2日20时许,韩森寨派出所值班民警孔建峰接到刘先生报警求助,称自己疑似被网络诈骗,民警当即劝说刘先生一定不要转账,并请他到派出所详细说明情况。

经了解,刘先生闲来无事在手机上浏览某平台,看到有人给自己打招呼,就加了对方QQ好友开始聊天。对方通过QQ给刘先生发了一个注册网址,点击并输入链接号,就可以大尺



度裸聊。随后,刘先生便开启了视频聊天,没想到露出自己的正脸后,对方就声称已经把刘先生的裸照与淫秽照片合成,威胁他转账私了,不然就把照片发给他通讯录的家人,同

时,对方还发来了刘先生的私密照和通讯录截图。见刘先生并未转账,对方还拨打语音电话进行催促、威胁。

社区民警汪勇告诉刘先生,这是典型的“裸聊诈骗”手段,骗子靠威胁来达到骗钱的目的,千万不能给对方转账,否则就会陷入转账的“无底洞”。

随后,汪勇对刘先生进行心理疏导和安抚,再次深度剖析了裸聊类诈骗的套路和特点,社区民警张景辉给刘先生的手机安装了“国家反诈中心”APP,并开通预警功能,刘先生悬着的心终于放了下来。

西安交警高新大队民警走进快递物流网点开展防范“疲劳驾驶”主题宣传工作

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 朱云成)8月7日,西安交警高新大队安监中队民警来到辖区中通快递普洛斯物流园网格仓储等快递物流公司运输车辆集中区域,开展防范“疲劳驾驶”等主题宣传工作。

民警向工作人员发送了防范“疲劳驾驶”“分心驾驶”等交通安全知识宣传手册,分享了关于“疲劳驾驶”“分心驾驶”典型事故案例汇总平台的二维码,广泛传播法律规定、安全知识以及安全带使用的重要作用、使用常识,通过开展警示教育进一步增强物流运输行业驾驶人的交通安全意识,更加自觉规范驾驶行为,切实保障交通安全。

咸阳市渭城区2023年下半年征兵体检工作正式拉开帷幕



阳光讯(记者 刘金 通讯员 刘一君 文/图)8月9日,咸阳市渭城区2023年下半年征兵体检工作正式拉开帷幕,全区近500名立志建功军营的适龄青年,将分批在渭城区人民医院“一站式健康管理中心”接受体检。据了解,渭城区人民医院作为渭城区征兵体检定点医院,已连续5年承担渭城区征兵体检工作。该院始终本着对应征青年负责、对国防事业负责的态度,以高度的政治责任感,严把健康关、质量关,受到了区人武部和广大应征青年的高度认可与好评。

公安灞桥分局灞桥派出所 深入推进夏季治安打击整治行动

自夏季治安打击整治行动开展以来,西安市公安局灞桥分局灞桥派出所周密部署,不断净化辖区治安环境,保障辖区群众生命财产安全,全力推动夏季治安打击整治行动纵深开展。
记者 梁萌

加强巡逻安检不懈怠

灞桥派出所以夏季治安打击整治行动为抓手,以“车巡+步巡”模式,持续开展见警察、亮警灯行动,增强对巡逻中发现的可疑人、物、车辆的盘查力度;同时排查辖区工程项目部、旅游景点等行业场所及地点28处,查出各类风险隐患16处。灞

桥派出所确保辖区治安稳定的同时,确保各行业场所安全稳定,从源头上杜绝了安全生产事故的发生。

打击违法犯罪不含糊

夏季治安打击整治行动开展以来,灞桥派出所把全面维护辖区群众生命财产安全作为目标,重拳打击诈骗、伤害、滋事等违法行为,不断净化辖区治安环境,用实际行动提升辖区群众安全感、满意度。目前,灞桥派出所已在夏季治安打击整治行动中处置警情52起,抓获嫌疑人5人,罚款处罚3人,行政拘留2人。

平安宣传不停歇

“大家要警惕电信网络诈骗,不

轻信、不透露、不转账。”清查行动中,民警以群众看得见、容易懂、记得住的方式,积极开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全知识宣传,引导群众提高自觉守法和自我保护意识。

经过深入的组织动员和重点排查,整治清查行动开局起步平稳有力。下一步,灞桥派出所将继续深入开展夏季治安打击整治行动,全面落实打、防、管、治、宣各项工作措施,持续加大工作力度,精准把握“时度效”,确保清查整治行动扎实开展,最大限度挤压违法犯罪空间,进一步净化社会治安环境,更好地保障人民群众生命财产安全。